

## COMPANHIA BRASILEIRA DE LÍTIO.

Rodovia BR 116, S/N<sup>o</sup>, Km 3,5, 39995-000 – **Divisa Alegre/MG Brasil** 

Este é um certificado multi-site, sites adicionais estão listados na (s) próxima (s) página (s)

Bureau Veritas Certification certifica que o Sistema de Gestão da Organização acima mencionada foi auditado e encontra-se em conformidade com os requisitos da norma detalhada abaixo:

#### **ABNT NBR 16001:2012**

Escopo de Certificação

FABRICAÇÃO E COMERCIALIZAÇÃO DE PRODUTOS DERIVADOS DE LÍTIO E SULFATO DE SÓDIO ANIDRO. MINERAÇÃO, LAVRA E BENEFICIAMENTO DE CONCENTRADO DE ESPODUMÊNIO.

Data de Início do Ciclo de Certificação: 28 de Dezembro de 2023

Sujeito à operação satisfatória contínua do Sistema de Gestão da Organização, este certificado é válido até: **27 de Dezembro de 2026** 

Data de Aprovação Original: 28 de Dezembro de 2023

Certificado N°: BR041132 Versão: 2 Data da Revisão: 02 de Janeiro de 2025

Bruno Bomtorim Moreira - Gerente Técnico

Escritorio local: Rua Piauí, 435, Santa Paula - 09541-150

São Caetano do Sul/SP - Brasil

Esclarecimentos adicionais a respeito do escopo deste certificado e à aplicabilidade dos requisitos do Sistema de Gerenciamento podem ser obtidos consultando a Organização.

Para verificar a validade deste certificado, telefone para +551126559001.





# COMPANHIA BRASILEIRA DE LÍTIO.

### **ABNT NBR 16001:2012**

Escopo de Certificação

# FABRICAÇÃO E COMERCIALIZAÇÃO DE PRODUTOS DERIVADOS DE LÍTIO E SULFATO DE SÓDIO ANIDRO. MINERAÇÃO, LAVRA E BENEFICIAMENTO DE CONCENTRADO DE ESPODUMÊNIO.

NOME SITE / LOCALIZAÇÃO	ENDEREÇO DO SITE	ESCOPO DO SITE
MATRIZ	RODOVIA BR 116, S/Nº, KM 3,5, 39995-000 – DIVISA ALEGRE/MG	FABRICAÇÃO E COMERCIALIZAÇÃO DE PRODUTOS DERIVADOS DE LÍTIO E SULFATO DE SÓDIO ANIDRO.
SITE 1 MINERAÇÃO	RODOVIA BR 367, S/Nº, KM 276, 39600-000 – <b>ARAÇUAÍ/MG</b>	MINERAÇÃO, LAVRA E BENEFICIAMENTO DE CONCENTRADO DE ESPODUMÊNIO.

Certificado N°. BR041132 Versão: 2 Data da Revisão: 02 de Janeiro de 2025

Bruno Bomtorim Moreira - Gerente Técnico

Escritorio local: Rua Piauí, 435, Santa Paula - 09541-150

São Caetano do Sul/SP - Brasil

Esclarecimentos adicionais a respeito do escopo deste certificado e à aplicabilidade dos requisitos do Sistema de Gerenciamento podem ser obtidos consultando a Organização.

Para verificar a validade deste certificado, telefone para +551126559001.

